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     Nikdo nechce slyšet nepříjemné věci. Zvláště 
v dnešní době nechtějí lidé slyšet o pohromách a 
jak by se měli měnit, aby k nim nedošlo. Raději 
nevěří, že je takové nebezpečí. Nicméně jsou ně-
kteří lidé, které pohromy zajímají, jednak proto, 
aby věděli, jak se jim ubránit, nebo i z určité zvě-
davosti. O předpovědi pohrom se zajímají i ně-
kteří nevěřící lidé. Tito, i když mají určitou mo-
rální volnost, nejsou spokojeni se svým životem, 
tuší, že svět nežije dobře, že morálka upadá a do-
chází proto ke stále větším krizím a pohromám. 
Mají dojem, že by se mělo něco dělat, aby se ten-
to trend zastavil. 
     My v Centru VÉRITÉ se snažíme lidem pro-
spět. Protože víme, nakonec je to známé i z his-
torie světa, že když upadla morálka, vždy došlo 
k pohromám. Proto se snažíme lidi nadchnout 
k obnově morálky, jednak skrze naše publikace o 
Medžugorji, Svaté zemi a další, i prostřednictvím 
poutí do Medžugorje, Izraele, Jordánska, na Ky-
pr a do Turecka. Po stopách Ježíše a Panny Ma-
rie chceme oživit Kristův život a Jeho učení no-
vým způsobem, který je v souladu s Biblí. 
     Kněží nás v kostele dříve více vyzývali 
k modlitbě, půstu a obrácení. Věřící člověk slyší 
často úryvky z Bible, ale většinou tyto texty lidi 
neoslovují, protože je zná, sice jen pasivně, a 
často nemá zájem - nadšení je aplikovat ve svém 
životě. Pokud je slyší jinou formou, pouze zpo-
zorní a uvažují o nich. 
     Nicméně lidé, i věřící, když slyší výklad Bib-
le, jak bychom ji měli aplikovat ve svém životě, 
vnitřně se tomu brání. Mají dojem, že když úryv-
ky Bible znají, že to stačí, a takový člověk se cítí 
být dobrým křesťanem, a proto se bouří proti 
změně života. Co tedy máme dělat, aby se všem 
čtenářům naše činnost líbila a trochu je povzbu-
zovala ke změně života? Na to zřejmě neexistuje 
univerzální odpověď. S tím se musíme smířit a 
pokračovat dál i za cenu značných obětí a nepo-
chopení. Nakonec nás může povzbuzovat Ježíšův 
příklad, který působil oproti nám dokonale, přes-
to se mnohým lidem nelíbil, a tak Jej ukřižovali. 
     Proto čtenáře, prosíme o určitou shovívavost 
s našimi nedostatky, nepomlouvejte nás a vězte, 
že hlavní pohnutkou v naší činnosti je upřímná 
snaha vám přispět v tomto životě i na věčnosti. 
 

  *  Doprovázel jsem manželku a děti na pouti do 
Medžugorje. Měl jsem ale podmínku, že mě ne-

budou nutit, abych s nimi chodil na mše a pobož-
nosti. Na adorace u venkovního oltáře jsem pra-
videlně chodil. Prožíval jsem na nich pocit míru 
a pokoje. Při šesté pouti jsem byl na mši a v ká-
zání jsem slyšel, jak jsou silné zážitky ze zpově-
di. To mne provokovalo. Od svatby jsem nebyl u 
zpovědi ale věděl jsem, že ani nyní nepůjdu. Nic-
méně jsem pořád uvažoval, proč ti lidé chodí ke 
zpovědi. Další den jsem byl opět na mši u kostela 
a viděl jsem mnoho lidí u zpovědi. Čím dál jas-
něji jsem cítil, že bych měl též zkusit jít ke zpo-
vědi. Jako by mě nějaký magnet přitahoval. Jako 
ve snu jsem tam šel a s pomocí kněze jsem se 
zpovídal za více roků. Když jsem vstal od zpově-
di, zaplavil mě pocit štěstí. Ještě jsem stihl sv. 
přijímání. Když jsem přišel do domu, kde jsme 
bydleli s manželkou i dětmi, viděli, že zářím ra-
dostí, a tak jsem jim to řekl. Zejména děti zajása-
ly a s velkou radostí mi řekli, že se za mne mod-
lily. To mne dojalo k slzám. 
 

  *  Koupila jsem si v Medžugorji sošku Panny 
Marie a chtěla jsem si ji nechat požehnat při zje-
vení. Proto jsem šla na večerní zjevení na Podbr-
do. Věděla jsem, že na konci zjevení Panna Ma-
ria žehná předměty, které si lidé přinesou. Byla 
jsem nadšená, že se mi to podařilo. Po návratu 
domů jsem sošku ukazovala známým a s nadše-
ním říkala, že ji požehnala Panna Maria. Ale ve 
skupině byl jeden pán, který právě ukončil studi-
um teologie a řekl, že požehnat předměty může 
jen kněz. Že požehnání Panny Marie je nedosta-
tečné. Byla jsem z toho zklamaná, a proto jsem 
šla za naším knězem a vylíčila jsem mu tuto si-
tuaci. 
     Starší zkušený kněz mi vysvětlil: „Kn ěz za-
stupující Krista má sice možnost učinit požehná-
ní předmětu s nejvyšším duchovním účinkem, 
ale duchovní účinek požehnaných předmětů zá-
visí na otevření člověka k milosti Boží skrze ten-
to požehnaný předmět. Takže se může snadno 
stát, že při požehnání této sošky, kdy jste musela 
přinést oběť výstupu na kopec a ještě v noci jste 
se značně otevřela Panně Marii a tedy i k Pánu 
Ježíši, že duchovní užitek z vlastnění této sošky 
může být daleko vyšší, než kdyby vám sošku po-
žehnal mnohý kněz, zejména liberální. Ale když 
jste již zde, požehnám vám sošku také já a du-
chovní účinek se tím ještě zvýší.“ 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 12/2014
 



KKKDDDEEE   JJJEEE   PPPRRRAAAVVVDDDAAA???   
 

     Dva lidé nám napsali a patrně více lidí je 
překvapeno, že v našich tiskovinách jsme vy-
slovili dobrý dojem z Putina. I my jsme tímto 
naším novým názorem překvapeni, neboť 
jsme zažili komunistickou totalitu, perzekuci, 
vyšetřování a postihy v zaměstnání, ale přesto 
jsme nyní museli změnit 
názor pod tíhou prokaza-
telných faktů. Ovšem po-
kud jsou lidé závislí jen 
na České televizi a našich 
novinách, kde se říkají 
značné nepravdy a člověk 
nemá čas a vůli si to ově-
řit z nezávislých zdrojů, 
je zcela mylně těmito ne-
pravdami ovlivněn a ne-
pochopil, tak jako my 
před několika roky, že Putin a Rusko se vý-
razně pozitivně mění a USA se stávají totalit-
ní a neprosperující zemí. 
     Za Putina je v Rusku náboženská svoboda, 
postavilo se 23 tisíc kostelů, v samotné Mos-
kvě 200. V Rusku jsou zakázány homosexu-
ální sňatky a eutanázie. Vysocí funkcionáři 
mají zakázáno mít bankovní účty v cizině, 
jsou zakázány geneticky upravené potraviny 
a hazardní hry. 
     Rusko vzkvétá i hospodářsky: hrubý do-
mácí produkt se zvýšil 12krát, v žebříčku 
HDP se Rusko probojovalo z 36. na 6. místo, 
zlaté státní rezervy se zvětšily 48krát, průmy-
sl a zemědělství je posledních 5 roků na 2. až 
3. místě ve světě, průměrné platy v rozpočto-
vé sféře se zvětšily 18,5krát, průměrné dů-
chody se zvýšily 14krát, snížila se úmrtnost 
5ti násobně a oligarchové se nesmějí vměšo-

vat do politiky. Zásluhu na tom má zřejmě i 
Putin. 
     Naproti tomu USA, po mnoho desetiletí 
prosperující stát, je nyní nejvíce zadluženým 
státem na světě, dále 70 milionů lidí tam žije 
na potravinových lístcích (to neznáme více 

jak 50 roků), prosazuje 
se eutanázie a legalita 
homosexuálních sňatků 
a šíří se pornografie. 
Někde se ve školách za-
vádí sexuální výchova, 
dokonce u dětí od 3 ro-
ků. V některých školách 
v New Yorku se dopo-
ručuje dívkám od 12 ro-
ků brát pilulky proti otě-
hotnění bez vědomí ro-

dičů. Propaguje se uctívání ďábla a je propa-
gován Nový světový řád (NWO) s cílem vy-
mýtit ze světa křesťanství. A EU je dnes pev-
ným zastáncem těchto ideologií. 
     Protože Putinovo Rusko tuto ideologii ne-
přijalo, bude muset být Putin v nejbližší době 
odstraněn a vedení Ruska převezmou komu-
nističtí generálové a tak se může naplnit pro-
roctví z Garabandalu, že Rusko obsadí vojen-
sky státy směrem na západ. Pak se mnoha li-
dem rozjasní, kde byla pravda, ale bude již 
pozdě. Až se tak stane, teprve oceníme přínos 
Putina. 
     Lidé pochopí, že varování z Bible o anti-
kristově době a úpadku víry bylo pravdivé. 
Ale tuto alarmující situaci lze nyní zmírnit 
modlitbami, hledáním pravdy a obrácením. 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 12/2014 

 
Vždyť to, co lze o Bohu poznat, je jim přístupné, Bůh jim to přece odhalil. Jeho věčnou moc a 
božství, které jsou neviditelné, lze totiž od stvoření světa vidět, když lidé přemýšlejí o jeho díle, 
takže nemají výmluvu. Poznali Boha, ale nevzdali mu čest jako Bohu ani mu nebyli vděčni, nýbrž 
jejich myšlení je zavedlo do marnosti a jejich scestná mysl se ocitla ve tmě. Tvrdí, že jsou moud-
ří, ale upadli v bláznovství: zaměnili slávu nepomíjitelného Boha za zobrazení podoby pomíjitel-
ného člověka, ano i ptáků a čtvernožců a plazů. Proto je Bůh nechal na pospas nečistým vášním 
jejich srdcí, takže zneuctívají svá vlastní těla; vyměnili Boží pravdu za lež a klanějí se a slouží 
tvorstvu místo Stvořiteli - on budiž veleben na věky! Amen.                         Bible, Římanům 1,19-25 


